



超“燃”超“city”！崇阳首届“村超”足球联赛激情开幕

全媒体记者 陶然 王勃 张敬 通讯员 戴劲松



8月15日晚，崇阳县文体中心户外体育场灯火通明，循着道路两旁整齐摆放的车辆向前，激情的解说与欢呼声愈发清晰——崇阳县首届“村超”足球联赛正式开赛，共有白霓、沙坪、石城、青山、路口、天城等6支乡镇代表队140多名运动员参赛，“秋天的第一场球赛”拉开帷幕。县委副书记、政法委书记孟科，县政协主席张正韶，县委常委、宣传部部长师红河参加开幕式并观看比赛。

此次“村超”足球联赛，是崇阳首次举办，旨在贯彻全民健身理念，着力办好一批群众可感可及的民生实事，不断丰富乡村文体生活，以“体育搭台，农文旅融合，经济唱戏”的办赛模式，高规格利用赛事平台延伸全县投资环境和“魅力山水 有味崇阳”的宣传，促进体育与农文旅等资源深度融合。

开幕式上，张正韶宣布比赛开幕，孟科、张正韶、师红河来到球场一起为比赛开球。

开幕式后迎来第一场小组赛，由天城镇代表队对战白霓镇代表队。随着裁判员发球，球场上顿时呈现“龙争虎斗”的场面。他们灵活走位、团结配合、默契传球、斗志昂扬。一次次漂亮的传球、一个个精彩的进球，点燃了赛场激情。

本次比赛由中共崇阳县委宣传部指导，中共崇阳县委社会工作部、崇阳县总工会和崇阳县文化和旅游局主办。比赛采取单循环赛制，赛程截止到8月22日。

近年来，崇阳认真贯彻落实国家和省、市关于体育工作的决策部署，坚持竞技体育与群众体育协调发展的方针，不断完善体育基础设施，依托本地文化旅游资源和乡村振兴产业特色，构建体育赛事、文化旅游、产品营销、教育研学等内容融合的农体旅融合格局，以打造乡村品牌IP赛事为目标，让乡村体育动起来、乡村产业活起来、乡村文化火起来、乡村赛事主旋律唱起来，为崇阳县加快建设美丽乡村国家典范提供强大的精神动力。

此次开幕式由人民日报和崇阳县融媒体中心联合直播，在线观看人数达17.6万人次。

